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Policisté dohlíželi zejména na veřejný pořádek a bezpečnost a plynulost v dopravě 

  

  

Policisté pořádkové, dopravní a kriminální policie z územního odboru  Třebíč ve spolupráci s
kolegy z odboru služby pořádkové policie  dohlíželi v rámci bezpečnostního opatření v průběhu
uplynulého víkendu  na veřejný pořádek a zejména a bezpečnost a plynulost v dopravě v okolí 
obce Meziříčko na Třebíčsku.  Do opatření byli nasazeni také policisté z  oddělení služební
kynologie. Včera totiž skončila v katastru obce  Meziříčko v areálu Brázdova mlýna čtyři dny
trvající technoparty Tribal  Ritual III, se účastnilo zhruba 1500 účastníků a na odstavných
plochách v  okolí mlýna parkovalo zhruba 500 vozidel. Velká část návštěvníků  přijela na akci ze
zahraničí.      

  

„Zaměřili jsme se  především na zajištění průjezdnosti komunikace, která vede z obce 
Krasonice kolem areálu mlýna, aby zde nezaparkovala vozidla návštěvníků,  která by pak po
celou dobu akce blokovala plynulý průjezd po této  silnici, zejména pro autobusy veřejné
dopravy, vozidla zásobování a  vozidla složek integrovaného záchranného systému,“ uvedl
npor. Bc. David  Šálek, DiS., vedoucí obvodního oddělení Moravské Budějovice, který byl 
velitele celého opatření.

  

  

Policisté také kontrolovali  řidiče, aby neusedali za volant pod vlivem alkoholu nebo jiných
omamných  a psychotropních látek. V rámci prováděných silničních kontrol  policisté zjistili u
jednoho řidiče vozidla přítomnost alkoholu s  hodnotou vyšší než jedno promile. Tento řidič je
podezřelý z přečinu  ohrožení pod vlivem návykové látky. V dalších devíti případech vykázaly 
dechové zkoušky u řidičů hodnoty do jednoho promile a řidiči jsou tak  podezřelí ze spáchání
přestupku v dopravě.
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Ve 24  případech policisté zjistili, že vozidlo řídí osoba, která je pod vlivem  omamných a
psychotropních látek. Čtrnáct řidičů se na výzvu policistů  dobrovolně podrobilo lékařskému
vyšetření spojenému s odběrem  biologického materiálu, ale v deseti případech řidiči lékařské
vyšetření  odmítli a jsou tak podezřelí z dalšího přestupku v dopravě. Všechny  tyto přestupky
policisté zadokumentovali a řešit je bude ve správním  řízení místně příslušný správní orgán. V
pěti případech policisté  zahraničním řidičům uložili kauce, protože existovalo důvodné
podezření,  že se správnímu řízení v České republice budou vyhýbat. Dalších 19  přestupků v
dopravě, které se týkaly například nepoužití bezpečnostních  pásů nebo telefonování za jízdy, 
policisté s přestupci vyřešili na  místě uložením pokuty v příkazním řízení.

  

  

V průběhu  hudební produkce jsme na integrovaném operačním středisku Krajského  ředitelství
policie kraje Vysočina na lince 158 přijali jedno oznámení,  které se týkalo stížnosti na rušení
nočního klidu. Policisté věc  vyřešili na místě s pořadatelem akce okamžitým ztlumením hudby.
Žádná  další oznámení od občanů ani žádné mimořádné události jsme v průběhu  hudební
produkce řešit nemuseli.

  

  

Dana Čírtková
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